HomainHee 3agaHue N28: «<HeaBM>KMMOCTD U perpeccmsi»

HOennmaiin 1 (20 6amwioB): 7 mas, 23:59
HOennmaiu 2 (10 6awioB): 14 mas, 23:59

IomarlirHee 3afaHue HY>KHO HamucaTb Ha Python u cgaTth B Buze omHoro daitia. [IpaBuiio
MMeHoBaHus daitna: name_surname_8.[py | ipnb]. Hanmpumep, ecsin Bac 30ByT VBaH
[TeTpoB, To uMs ¢aitia JO/KHO ObITh: ivan_petrov_8.py wi ivan_petrov_8.ipnb.

Puc. 1: Newbury Street, Boston. Uctrounuk: https://flickr.com/rudiriet/119512463

PBIHOK HEIBVKMMOCTH B JII000¥ CTpaHe — sIBJIeHMe HerpeacKkazyemoe. LleHbl Ha JKUTbE 3aBUCST
OT MMJUTMOHA (haKTOPOB, YUECThb BCE M3 KOTOPHIX HEBO3MOXKHO, HO MbI BCE-TaKM ITOIIPOOYeEM.

Ilo CCbUIKeH HaXOJISITCS JaHHbIE O CTOMMOCTU HeABVKMMOCTU B ripuropogax bocrona. Ilocnen-
HSIST KOJIOHKA KasKI 0¥ CTPOKYM — CTOMMOCTb 00'beKTa B JojuIapaxX. 3HaueHMsI OCTaTbHbIX KOJIOHOK
yKa3aHbl B 3aT0JIOBKe daiiia.

1 PeanusyiiTe o6yyeHre KO3D UIIMEHTOB JMHEITHON perpecui ¢ MOMOIIbI0 HOPMaabHOM
cucTeMbl ypaBHeHMIA. CTPYKTypa Kiiacca MpuBeieHa HIDKe:

class NormalLR:
def fit(self, X, y):
#

self.weights = weights
return self

def predict(self, X):
# ...

return y

[Ipu peanusanyy MOKeT ObITh IT0JIE3HO OOPATUTHCS K TTaKeTy LinaLgElI/IB 616IMOTEK numpy.

1https://gist.github.com/superbobry/1529fb37998d74c6679a
thtps://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/routines.Linalg.html


https://flickr.com/rudiriet/119512463
https://gist.github.com/superbobry/1529fb37998d74c6679a
https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/routines.linalg.html

[lomoTHUTe peanmn3ainio MeTOAOM predict, KOTOPBIV IIPUMEHSIET JIMHEMHYIO perpeccuio K
repegaHHONM MaTpUIIE X.

J7st OTJIaAKM aATOpUTMa MOKHO BOCIIOIb30BaThCsl (PYHKIIMEN sample, MOPOXKIAONIEN CITyUaii-
HYIO BBIOOPKY C YKa3aHHBIMU KO3PPHUIMeHTaMI perpecCcum.

import numpy as np

def sample(size, *, weights):
X = np.ones((size, 2))
X[:, 1] = np.random.gamma(4., 2., size)
y = X.dot(np.asarray(weights))
y += np.random.normal(@, 1, size)
return X[:, 1:7, v

C nmomoribio GyHKUMY sample 1 6UOIMOTEKY matplotlib MOXKHO BU3YaIM3UPOBATh PE3Y/IbTAThI
paboThI aATOPUTMA CAeAYIOIINM 06pa3oMm:

from matplotlib import pyplot as plt

X, y_true = sample(size, weights=[24., 42.7)
lr.fit(X, y_true)

plt.scatter(X, y_true)

plt.plot(X, lr.predict(X), color="red")
plt.show()

2 PeanusyiiTe MeTOA rpaAyeHTHOTO CITyCKa JjIs 00yueHMs ITapaMeTPOB JIMHETHOI perpeccumn.
[Ilar rpageHTHOrO CIycKa:
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OO6paTuTe BHMMAaHMe, UTO B KauecTBe QYHKIIUM IMOTEPb UCIIONb3YeTCsI CpeHee 3HaUeHMe
KBajipaTa omnbku, a He cymMma. Takast dopma GyHKIMM TTOTEPb yI00Hee /I pean3alyn.

CprKTypa Ki1acCa ITpuBeJeHa HIMKe:

class GradientLR(NormalLR):
def __init__(self, *, alpha):
if alpha <= 0:
raise ValueErroxr("alpha should be positive")
self.alpha = alpha
self.threshold = alpha / 100

def fit(self, X, y):
# ...
self.weights = weights
return self



3 PeanusyiiTe GyHKIMIO mse, IPUHMMAIOIILYI0O BEKTOP UCTUHHBIX 3HAaUE€HUI y_true U BEK-
TOp TIpeacKa3aHuii JIMHEeHOM perpecun y_pred. PesynbraTom QYHKIIMM SBJISIETCS CpefHee
3HaueHMe KBaApaTa pa3HOCTU MeKy KOMIIOHEHTaMy BEeKTOPOB.

4 IIpumeHuUTe OBe peann3auyuy JMHENHON perpeccum K JaHHbIM, MTOJIYYE€HHBIM C IIOMOIbIO
dyHKIMM sample. [TormpobyiiTe MCIIOAb30BaTh BHIOOPKYM Pa3HbIX pa3MepoB, Hanpumep, 128, 256,
512, 1024.

OTBeTbTe HA BOMPOCHI.
» Kaxkoit 13 1oIXoq0B MMeeT MeHblllee 3HaueHue cpeaHeii OmmoKnu?
» Kaxk BemyT ce6st airOpMTMBbI B 3aBUCMMOCTM OT pa3Mepa BbIOOPKM?

¢ YTO MOXHO CKa3aTh O BpeMeHU pa60TbI Ka’Xa0Tro mn3 aJII‘OpI/ITMOB?

5 HpI/IMeHI/ITe JBe peain3anunmn JIMHEeNHOM perpeccumn K JaHHbIM O CTOMMOCTHU HEABVMKMMOCTHA.

[yist o6yueHMst U OlleHKM c/ieyeT UCII0b30BaTh JIBe pa3anuHble BBIOOPKU. Bam MoskeT ObITh
rose3Ha QyHKIMS train_test_split M3 IpebIAyIero JoMallHero 3agaHusl.

OTtBeTbTe Ha BOITPOCHI.

» Kaxkoi1 13 1Toaxog0B MMeeT MeHblllee 3HaUeHue cpeaHei omnoku? CormacyeTcs i pe-
3YJIBTAT C MOJIyYEeHHBIM HA CUMMY/IMPOBAHHbBIX TAHHBIX?

 Kak BbI cunTaeTe, TpebyeTcs i1 HOpPMUPOBKA ITPU3HAKOB B CIyvyae JaHHbIX O CTOMMOCTU
HeJIBIKUMOCTU? OOBSICHUTE, TIOYEMY.

o HTepnpeTupyiiTe KoapduimeHTbl perpeccum, IojydeHHble OJHUM U3 aJITOPUTMOB.
Kakoit 13 MpM3HaKoB JaéT HaMOObIINIT BKIAL B CTOMMOCTb HEJIBMKMMOCTI?

» Kakoii u3 aaropuTMOB JIy4llle MTOAXOANT A/ 3a4a4M Ipeacka3anusi crommoctu? Ilouemy?

6 Monuduiupyiite ob6a aropUTMa TakK, YTOObI OHM UCITOIb30BAIN PETYISIPU3AINI0 BECOB
JIMHEIHOI perpecum ¢ MOMombio L*-HopMbl. ONUIIUTE BAMSIHME Pery/spusaiyuy Ha 3HaueHue
cpenmHero KBazpara ommboku. Kak nmycain kinaceuk: «To regularize or not to regularize, that is the
question [...]».



